



На полигоне под Борисовом прошли масштабные учения сил и средств гражданской обороны

Сегодня на полигоне МЧС под Борисовом прошли масштабные учения, демонстрирующие готовность сил гражданской обороны к действиям в условиях военного времени.

Отрабатывается широкий спектр задач: от реагирования на кризисные ситуации и защиты населения до обеспечения функционирования критической инфраструктуры при массовых нарушениях коммунальных сетей.

В учениях принимает участие первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач.

Всего в мероприятии принимают участие более 270 специалистов и 130 единиц техники. Задействованы силы 12 республиканских служб гражданской обороны, представляющих МЧС, МВД, Минздрав, Минэнерго, Минсвязи, Мининформ, Минтранс, МЖКХ, МАРТ, Минстройархитектуры, Минсельхозпрод и Белнефтехим.

Учения проходило на 16 площадках.

Малюнак



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/10862>